

1. Клин

3. Правильно ответил второй учащийся.
Первый ответил неправильно, потому что слово "сенной" образовано от слова "сено" с помощью суффикса $-н-$.

Третий ответил неправильно, потому что слово "семечной" образовано от слова "семь" при помощи суффикса $-енн-$.

4. Хуже порьной редьки — очень плохо.

Язык без костей — болтливость.

Не делают ни под наши соусы — нет чего-то, что могло бы исправить.

Куры не шлюют — так много, что уже не нужно.

9. Первое выделенное слово в каждой строке — полная форма прилагательного. Второе слово — краткая форма того же прилагательного.

Отличается вторая пара слов тем, что слово "голос" неодушевленное, а остальные слова одушевленные.

10. Эти употребленные кельды считать одинаковыми, потому что в первом предложении человек буквально видит дом. Во втором предложении человек не видит в том же смысле, что и

человек из первого предложения. Он скорее догадывается, что тот, к кому он обращается жеманно.

5. Я думаю, что у несомненно существительных одушевленность/неодушевленность можно определить по смыслу слова.

Слово "миссис" обозначает живого человека, а слово "пальто" обозначает неживой предмет, одежду.

6. 2. зажигалка сличной; 3. готовка поваром; 5. прогулка лесом.

8. 1. трельюх, помолчать, уминомись, честолюбивый.

2. по ма'мивать; под ударением пишется а, без ударения - о.

ма'мивать; под ударением пишется а, без ударения - о.